ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ № 1
Дата оформления протокола: 30.11.2022.
Организатор общественных обсуждений: Администрация Вишневского сельсовета
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Вишневского сельсовета на 2023 год.
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Вишневского сельсовета на 2023 год проведены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля с информированием граждан, проживающих на территории сельсовета, а также гражданами, являющимися  правообладателями объектов находящихся в границах данной территории.
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Место, размещения проекта: официальный сайт администрации Вишневского сельсовета http://vishnevskiy.rkursk.ru в разделе «Муниципальный контроль».
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
в письменном виде по адресу: Курская область, Щигровский район, п. Вишневка ул. Парковая, д. 2;

в электронном виде по адресу: vishnevskiy.shigry@yandex.ru 
Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Дата и источник опубликования оповещении о начале общественных обсуждений: 01.10.2021 г., на информационных стендах по адресу: -  здание администрации Вишневского сельсовета, здание магазина в д. Сергеевка, здание отделения связи «Почта России» в п. Вишневка, на официальном сайте http://vishnevskiy.rkursk.ru в разделе «Объявления».
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили.

Глава Вишневского сельсовета                                      Н.Е. Дремов
