Собственник привлечен к административной ответственности за зарастание земельного участка сельскохозяйственного назначения 
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Сотрудниками Курского МРО Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям в июле 2023 года проведена внеплановая документарная проверка, согласованная с Прокуратурой Курской области в отношении собственника земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 76 000 кв. м., расположенного по адресу: Курская область, Щигровский район, Вишневский сельсовет.
В ходе проверки установлены факты невыполнения ООО "Земельный фонд" мероприятий по воспроизводству плодородия земель сельхозназначения, требований по защите земель от зарастания древесно-кустарниковой растительностью и сорной растительностью на всей площади участков.
Ответственность за выявленное правонарушение предусмотрена ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ «Невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель».
Должностное лицо, отвечающее за проведение мероприятий на земельном участке, привлечено к административной ответственности по части 2 статьи 8.7 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на сумму 50 тыс. рублей, выдано предписание.
Управление Россельхознадзора по Орловской и Курской областям, в связи с рисками возгораний, призывает правообладателей проводить необходимые аграрные работы на своих земельных участках и не допускать их зарастания.
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